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Ata da 2ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
27/ 02/2020. 

 

Aos 27 dias do mês de Fevereiro de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio 
da Câmara Municipal Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 
1117, precisamente às 19:00h e 15 minutos o Presidente deu início à sessão ordinária, 
solicitando ao 1º Secretário proceder com a chamada nominal dos nobres Vereadores e 
Vereadora, de acordo com o livro de presença estavam presentes 11 Vereadores (a) que 
compõe o Parlamento Municipal, falta justificada do Vereador José de Souza Bezerra,  
ausente o Vereador Flávio Marcio. A seguir o Presidente passou para o horário de 
liderança, nenhum Vereador fez uso da palavra, também não usaram no grande 
expediente. Em seguida franqueou a palavra aos senhores Vereadores para 
fazerem suas colocações. Pediu a palavra o Vereador Carlão, para manifestar da 
tristeza de todos os Salinopolitanos, pelo acidente que ocorreu do casal  hoje próximo da 
Cidade de Capanema, ele era filho do amigo Paulo, deixo aqui as nossas condolências 
aos familiares do casal, depois comentou sobre o carnaval  foi tudo tranquilo como houve 
em outros Municípios, mais fiquei triste com Ministério Público entrar com uma ação, 
como o próprio Juiz justificou nessa hora todos devem ser unir proporcionar algo mais 
relevantes para o Município, sempre digo nunca vou ser oposição nesta casa pra que 
aconteça de bom pra esta cidade, porque o que alimenta o ego da oposição é fazer algo 
errado e não deixar o Município se desenvolver e comento com certas pessoas sobre 
esse Poder as pessoas não ver como deveria ser que é este o Legislativo. Pediu a 
palavra o Vereador Vanderson, falando sobre a baixada do bairro São Tomé, aquelas 
pessoas vem sofrendo há muito tempo da questão de alagamento são casas feitas em 
cima de palafitas e mal estruturada e o Prefeito atual fez um trabalho pela  eleição  mais 
não concluiu a obra e agora novamente está fazendo em pleno inverno está prejudicando 
novamente os moradores porque o aterro fica acima das casas ai vão ser alagadas, mais 
prometeram recursos através do cheque morar melhor vou procurar direito, peço em 
nome do Legislativo pra tentarmos  resolver o drama daquelas pessoas como Vereador 
do bairro cobram de mim. Outra questão é sobre a saúde do nossos Município, os exames 
que estão fazendo demora muito quase um ano, quem sofre mais são as pessoas quem 
são pobre porque não pode pagar exame em clínica particular, no Município não faz outro 
tipo de exame, é para Capanema, Bragança ou em Belém, como também as pessoas não 
tem acesso aos remédios estou passando isso aqui porque chegou até a mim, então é 
lamentável a situação da saúde em nosso pais, acredito tem que ter gestores mais 
preocupados mais o ser humano como essas pessoas que só tem um barraco pra morar 
principalmente os funcionários da Prefeitura que só ganham setecentos reais, devemos 
estamos unidos pra defender essas pessoas, congratulou-se com as palavras do 
Vereador Carlão, sobre o carnaval foi muito bom e sem confusão. Usou da palavra o 
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Vereador Nilson Santa Brigida, pediu a mesa desta Casa, pelo carnaval deparou com 
uma situação sobre os bancos daqui da nossa cidade, já foram tratados aqui sobre essa 
questão são filas enormes e os caixas eletrônicos não estavam funcionando sem dinheiro, 
temos que fazer novamente uma reunião com os gerentes sobre essa falta de dinheiro 
principalmente nos finais de semana e feriados e tinha veranistas reclamando e ouvi citar 
o nosso nome em dizer será que nessa cidade não tem Vereadores pra ver isso. Pede 
aparte o Vereador Gilson Serra, disse ao Vereador acima citado que ano passado já foi 
levantado essa questão dos bancos, e não tem jeito porque é uma norma do Banco 
Central. Depois o Vereador continuou com a palavra, disse aos Vereadores sei que tem 
essa norma do Banco Central, mais eu acho como Vereadores temos que resolver esse 
problema. Pediu a palavra o Vereador Francisco Machado, dizer que é louvável essa 
discussão da falta de dinheiros nos bancos e um dos piores é a Caixa Econômica, mais 
como já foi falado aqui temos que encontrar uma forma pra se adequar dessa situação 
mais ninguém quer assumir a responsabilidade de ter em um estabelecimento banco 24 
horas mais é necessário. Depois falou que esteve na Vila de São Bento já está sendo 
solucionada o problema da bomba da água. Usou da palavra o Vereador Rocha Netto, 
para dizer que se tem dinheiro pra se fazer carnaval, mais quando se trata de saúde não 
tem dinheiro também não quero saber se a saúde de Maracanã, Pirabas etc. está um 
caos, quero saber do meu Município porque fui eleito por Salinas, a saúde no Município 
é municipalizada e o Prefeito de Salinas recebe recursos e a saúde do município não é 
mais precária porque o Hospital Regional de Salinas não foi municipalizada. Fez uso da 
palavra o Vereador Gilson Serra, falando a respeito do carnaval que foi comentado 
pelos Vereadores, quanto a ação acho que foi ação provocado pelo Ministério Público, e 
parabenizo o Juiz da Comarca por ter dado licença para ser feito o carnaval nesses outros 
Estados são feito carnaval na orla, e comerciante dizer que teve prejuízo isso é negativo 
espero que ano que vem tenha outro carnaval. Em seguida o Presidente passou para 
1ª Parte: solicitou ao Vereador Francisco Machado fazer a leitura do parecer nº 01/20, 
Comissão de Economia e Finanças do Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo, 
dispõe sobre sistema tributário do Município de Salinópolis. Depois encerrou a sessão 
marcando a próxima para o dia 05 de março no horário regimental. E para constar eu, 
Gilson da Silva Serra, 1º Secretário, lavrei a presente ata, depois de aprovada será 
assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 27/02/2020. 
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